



1500万元购车补贴+200万元百货行业消费券

“五一”多项促消费活动等你来

本报讯(记者 于博洋)4月28日,记者从“五一”假日旅游专题新闻发布会上获悉,市商务局以实现提振消费信心、激发市场活力为目标,坚持政府引导与市场运作并举,陆续组织开展多场促消费活动。

举办“魅力春韵、钜惠冰城”汽车展销节活动。市政府安排1500万元资金提供购车补贴,同时引导汽车销售、金融保险等企业给予配套优惠措施,产生叠加效应,最大限度让利于民,本次汽车展销节已于4月22日启动,活动正在进行,资金发完为止,欢迎广大市民踊跃购车。

举办“五五焕新节”促消费活动。围绕“五一”五天假期,市政府将安排200万元资金在百货行业发放政府消费券,鼓励企业同步开展打折、满减、满赠等优惠让利活动,进一步营造节日氛围,活跃消费市场。

开展特色促销活动。各区县(市)根据自身特点,推出丰富多彩的节日促销活动,创新消费场景,提升消费体验。比如,道里区依托文化资源优势在中央大街开展“花落人间迎春季”主题促销活动;南岗区组织哈西万达、西城红场、松雷、远大等大型商贸企业推出“情暖初夏,盛会南岗”系列促销活动;香坊区在乐松广场打造“予她繁花”消费场景,从而不断丰富消费市场供给,满足市民和游客个性化需求。

在提升商贸企业服务质量方面,市商务局将联合相关餐饮协会、老字号协会、中央大街商会及大型商超、酒店企业发出倡议,引导全市餐饮、住宿、零售等行业经营者在节日期间,进一步提升服务质量,展示良好形象,以规范、诚信、热情、优质为准则,遵守法律法规,执行行业标准,提供温馨、舒心、放心的消费环境。同时,开展商贸窗口行业“迎亚冬盛会、创服务之星”评比活动,提升广大游客和市民的体验感、舒适感和满意度,为实现外来游客“乘兴而来,满意而归”的服务目标贡献商务力量。

下一步,市商务局还将紧跟今年消费热点,依据国家和省出台的消费品以旧换新行动方案和实施细则,积极谋划我市汽车、家电等消费品以旧换新活动,制定具体实施路径、方法和程序,争取生产厂家、电商平台、销售卖场、银行、保险等企业分别出台叠加政策,让市民综合受益,持续推动我市大宗消费更新升级。

延长地铁运营时间 加强轮渡运力 立体公共交通保客流正常有序

本报讯(记者 于博洋)记者从“五一”假日旅游专题新闻发布会上获悉,哈尔滨市交通运输局根据“五一”客流动态特点,全面加大运力投放,强化节日期间交通安全保障,严厉打击交通运输违法违规行为,确保节日期间城市客运交通正常有序。

在运力保障方面,市交通局将统筹地上、地下和水上立体公共交通运力部署,有效应对节日期间大客流。

加大地面公交运力供给。对途经中央大街、太阳岛、各火车站等主要旅游景点和客流密集区域的公交线路,加密发车班次,做好延时服务准备。适时采取区间车、夜间车、大站快车等临时运营方式,及时疏散客流。

延长地铁运营时长。4月30日至5月5日,线网运营时间调整为6时至23时。准备15列随时待命,以快速疏运乘客,缓解客流压力。



“哈报手机记者”陶滨 摄

加强水上轮渡运力。5家企业39艘船全部投入运营,保证运力充足。四是强化长途客运组织,准备30台备班车辆作为补充运力,全力保证干线和主要旅游景区运力需求。

同时,安排45台应急备勤公交车辆,一旦出现大客流情况,作为运力补充。

在安全保障方面,市交通局已向全行业下发加强“五一”期间安全生产工作通知,并开展迎“五一”专项安全大检查。组织全市交通运输行业和重点运输企业安全管理人员认真开展专题安全培训,突出水路运输行业安全应急演练。节日期间将加强对营运车辆动态监控管理,对超员、超速、疲劳驾驶等各类违法违规行为及时发现、及时纠正、及时处理。消除事故隐患,确保旅客出行安全。在此也向广大旅客发出提示,乘坐公共交通工具一定系好安全带,保障个人出行安全。

在净化运输市场方面,市交通局将坚持“露头就打、快查快处”的工作机制,联合公安交警、区县交通运输执法部门,重拳打击非法营运、严查出租车违法违规行为,全力为游客和市民满意出行保驾护航。

赏花+美食+音乐+自驾 小长假乐享这些特色游玩项目

本报讯(记者 于博洋)4月28日,记者从“五一”假日旅游专题新闻发布会上获悉,马迭尔文旅投资集团“五一”期间精心打造特色游玩内容,盛情邀请广大市民游客一道踏上赏花踏春、城市漫步、寻味美食、品鉴音乐与艺术、自驾登山之旅。

赏花踏春之旅,走进太阳岛上。美丽的太阳岛上,草青、树绿、鸟语、花香,水天一色,一派生机盎然,是亲近自然、观光休闲的绝好去处。在鹿苑和寒地动物园,小朋友们可以和小动物近距离互动,俄罗斯风情小镇里充满“俄域文化”,太阳岛马戏团的演出精彩纷呈,“太阳之舞”观游游乐设施和笨熊乐园投入使用。

城市漫步之旅,体验索菲亚的异域风情。走过百年马迭尔宾馆,欣赏一场异域风情“橱窗音乐秀”,来一场说走就走的citywalk。徜徉、漫步在哈尔滨中央大街上,满眼欧式风格建筑艺术群,仿佛置身异域,坐在防洪纪念塔下,望



“哈报手机记者”门奎 摄

江“卖单儿”,悠闲而惬意。索菲亚教堂前的山桃花已经绽放,和煦阳光里,感受建筑之美、静赏花开烂漫、聆听教堂音乐,好不惬意。老会堂音乐厅外正在布设音乐光影秀、瀑布花海等景观,打造沉浸式城市街区。

寻味美食之旅,品味马迭尔的“老味道”。到马迭尔,不仅可以吃一顿正宗的俄式西餐,尝一根“甜而不腻,冰中带香”马迭尔冰棍,还可以去吃一顿开江鱼、品传统龙菜。马迭尔已连续7年举办开江鱼宴,为了给市民

和游客提供更好的味觉享受,今年他们研发了多个菜品,如珊瑚鲤鱼、锅包鲤鱼等。

品鉴音乐艺术之旅,感受老会堂的浪漫。“五一”期间,索菲亚将推出音乐艺术展、景区特色文创,打造索菲亚街角咖啡户外休闲庭院,升级广场灯饰亮化,打造星光花海、星光马车、月色琴音等灯饰景观,推出露台音乐会、广场快闪秀等活动,王子公主们一定不要错过美美的旅拍。老会堂音乐厅将举办音乐会、即兴喜剧、脱口秀等演出活动,欢迎游客前去打卡。

自驾登山之旅,享受亚布力清新的空气。自驾游、上春山也是一个不错选择。建议您带上家人去亚布力登山、到玉泉狩猎场郊游,漫步林间栈道,畅快呼吸负氧离子,陪家人一起挖野菜,也是一种快乐。亚布力旅游度假区熊猫馆一直开放,也欢迎大家与国宝大熊猫思嘉和佑佑来一次亲密接触。